
Gebrauchsanweisung

Blurea Druckluft-Schlauchabroller

Diese Bedienungsanleitung enthält wichtige Informationen!

Sicherheitshinweise:
- Lesen Sie diese Bedienungsanleitung vor dem ersten Gebrauch sorgfältig durch

- Das Produkt ist nicht zur Verwendung von Kindern bestimmt

Zubehör:

Artikelnummer: 704608

BRAVO Druckluft-Schlauchabroller

- prof. Werkstattqualität

 

Montagehalterung

aus Metall

Anschluss

(Stecker)

Schrauben

 

•
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Gebrauchsanweisung

Blurea Druckluft-Schlauchabroller

Produktbeschreibung:

1. Montagehalterung aus Metall

2. Langsamer Einzug

3. Schraubdorn

4. Sperre (Position)

Montage:

ZWEI-POSITIONEN-MONTAGE:

An der Wand oder der Decke mit doppelter oder einfacher Montagehalterung. Das Gerät kann mit 

einer doppelten oder einfachen Montagehalterung an einer gemauerten Wand oder Decke

befestigt werden. Die Position des Produkts kann nach Belieben des Benutzers festgelegt werden.

Korrekte Verwendung:
Der Aufroller kann entweder mit einem Ratschenschloss oder mit einer Positionsverriegelung

ausgestattet sein, die jeweils eine andere Bedienung erfordert.

Diese lauten wie folgt:

RATSCHE (herkömmliches Schloss):

Ziehen Sie die gewünschte Länge des Schlauches heraus und stoppen. Diese Position wird dann 

automatisch verriegelt. Wenn Sie die Länge ändern möchten, ziehen Sie ihn einfach auf die

gewünschte Länge. Wenn Sie möchten, dass sich der Schlauch wieder aufrollt, ziehen Sie mit 

einem kurzen, kräftigen Ruck an ihm, bis Sie den automatischen Einzug spüren. Der Schlauch 

wird nun automatisch eingezogen.



Gebrauchsanweisung

Blurea Druckluft-Schlauchabroller

POSITIONSSCHLOSS (neueste Generation):

Die Ratsche verfügt über alternative Modi: Verriegeln und Entriegeln.

Der Schlauch wird entsprechend verriegelt und zurückgezogen. Der Schlauch ist verriegelt, wenn 

Sie ihn herausziehen und anhalten. Ziehen Sie ihn erneut und lassen ihn los, ist der Schlauch ent-

riegelt und wird eingezogen. Der Kreislauf wiederholt sich alle zwei Züge.

Technische Daten:

Kabel-

durchmesser

8 x 12mm

Schlauchmaterial

Gummi mit

Gewebeeinlage

Schlauchlänge

20 + 1m

Modell/

Artikelnummer

HL-TA-15 /

704608

Druck

Max. 20bar

Anschluss

3/8“

Importeur:

FK Söhnchen GmbH & Co. KG
ImDahl1- 58579 Schalksmühle

Hersteller:

ABC Onlinevertrieb GmbH
Loh 2 - 58339 Breckerfeld



Manual

Auto Hose Reel

Warnings:
- Read the manual carefully before use

- Not intended for use by children

Accessories:

Item No.: 704608

Auto Hose Reel

Metal Mounting Bracket Connection

(Plug)

Screws•
[



Manual

Auto Hose Reel

Product Description:

1. Metal Mounting Bracket

2. Low-Speed Retraction

3. Screw Mandrel

4. Optional-Position Lock

Installation:

TWO-POSITION MOUNTING:

On the wall or ceiling by double or single mounting bracket. The mounting bracket can be installed 

to a brick wall or ceiling by double or single mounting bracket. There are many alternative

positions in which the unit can be placed ,at the users‘ convenience.

How to latch and retract hose correctly:
This reel may be equipped with either rachet lock or optional-position lock, each with different way 
to operate. Please check the following and choose the correct operation:

For rachet lock (traditional lock):

Pull out the hose and stop, it is locked at the position. If you want the hose to extend longer, simply 

pull it again to the desired length. If you  want  the hose to be retracted, just exert a little strength 

on the hose till you feel the tension, and the hose will be ret racted when you release it.
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Auto Hose Reel

For optional-position lock (latest generation):

The rachet has alternative modes: locking and unlocking, and the hose is locked and retracted

accordingly. The hose is locked when you pull it out and stop; pull it again, the hose is unlocked 

and retraced when it is released. The circle repeats every two pulls.

Technical Specification:

Inner Dlamete

of Hose

8 x 12mm

Type of Hose

PVC/PU/

PU-MESH

Hose Length

20 + 1m

Model/

Item No.

HL-TA-15 /

704608

Pressure

Max

2.0MPA

Size of

inner fitting

3/8“ BSP

Importer:

FK Söhnchen GmbH & Co. KG
ImDahl1- 58579 Schalksmühle

Manufacturer:

ABC Onlinevertrieb GmbH
Loh 2 - 58339 Breckerfeld


